



UNIVERSIDADE DE GURUPI – UNIRG CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE PARAÍSO DO TOCANTINS CONSELHO DO CURSO DE MEDICINA

RESOLUÇÃO nº 06/2021, do dia 14 de agosto de 2021, do Conselho do Curso de Medicina do Campus Universitário de Paraíso do Tocantins

Altera Composição da Comissão do Exame Nacional do Desempenho dos Estudantes – ENADE, no âmbito do Curso de Medicina do Campus Universitário de Paraíso do Tocantins.

O Conselho do Curso de Medicina da Universidade de Gurupi — UnirG, Campus Universitário de Paraíso do Tocantins, no uso de suas atribuições regimentais conferidas a partir do artigo 17 e seguintes, do Regimento Geral Acadêmico desta Universidade, conforme Ata nº 02/2021 da Reunião Plenária realizada em 14 de agosto de 2021, em sessão por videoconferência,

CONSIDERANDO a necessidade de organizar, desde o primeiro período do curso, questões relacionadas ao ENADE, com o fim de orientar e estimular os acadêmicos acerca do referido exame, bem como para preparar simulados dentre outras atividades pertinentes ao ENADE,

RESOLVE:

Art. 1°. Alterar a Composição da Comissão do Exame Nacional do Desempenho dos Estudantes – ENADE, no âmbito do Curso de Medicina da Universidade de Gurupi – UnirG, do Campus Universitário de Paraíso do Tocantins, que passa a ter os seguintes membros:

- I. Aline Almeida Barbaresco D'Alessandro;
- II. Danielle das Neves Bespalhok;
- III. Rodrigo Disconzi Nunes.





Art. 2º. Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogandose as disposições em contrário.

Publique-se; Comunique-se.

Campus Universitário de Paraíso do Tocantins, 14 de agosto de 2021.

Profa. Ma. Anandra dos Santos Pizollato

Coordenadora do Curso de Medicina Presidente do Conselho do Curso de Medicina Universidade de Gurupi - Campus Universitário de Paraíso do Tocantins Portaria/Reitoria nº 11/2020